

ВОЛГА  
г. Астрахань

## Куйбышевский театр оперы и балета прибыл в Астрахань



На снимке: группа артистов Куйбышевского государственного театра оперы и балета на перроне астраханского речного вокзала.

Фото В. Карпасова.

Вчера из Сталинграда прибыл на гастроли в Астрахань Куйбышевский государственный театр оперы и балета. Трудящиеся нашего города хорошо знают этот творческий коллектив по его спектаклям летом 1954 года.

На пассажирском речном вокзале артистов встречали представители областного управления культуры, исполкома городского Совета депутатов трудящихся, работники культуры и искусства.

Приветствуя прибывших, исполняющий обязанности начальника областного управления культуры Г. В. Корженко сказал:

— Астраханцы встречают артистов Куйбышевского театра оперы и балета, как своих хороших знакомых, и ждут от вас интересных, художественно полноценных и ярких спектаклей. Мы не сомневаемся, что театр сумеет удовлетворить возросшие культурные запросы астраханского зрителя. Добро пожаловать, дорогие товарищи!

Начальник городского отдела культуры К. А. Денисова приветствовала гостей от имени исполкома городского Совета и пожелала им новых творческих успехов во время гастролей.

Главный дирижер театра, заслуженный деятель ТАССР С. С. Бергольц поблагодарил представителей общественности города за теплый прием, оказанный коллективу.

— Мы приложим все свои силы, чтобы астраханские зрители остались довольны спектаклями. — сказал он. — Гастроли в Астрахани будут для нас приятными и полезными. Приятными потому, что, как показал прошлый наш приезд, трудящиеся вашего города любят оперу и высоко ценят оперное искусство. Для нас будет полезным услышать критические замечания зрителей о творческой работе театра. Они будут способствовать дальнейшему творческому росту всего коллектива.

Приехавшим артистам пионеры преподнесли букеты цветов.

Сегодня в летнем театре имени К. Маркса состоится открытие гастролей Куйбышевского театра оперы и балета. Будет поставлена русская патристическая опера М. Глинки «Иван Суланин». Театр пробудет в Астрахани 26 дней и покажет за это время 15 оперных и балетных спектаклей.